



Адресная работа с каждой семьей

Денис Паслер потребовал оказать системную помощь пострадавшим от недобросовестных застройщиков индивидуального жилья

Врио губернатора Свердловской области Денис Паслер поручил региональному министерству строительства организовать системную помощь семьям, пострадавшим от недобросовестных подрядчиков при строительстве индивидуального жилья (ИЖС). Для этого предстоит оценить количество пострадавших уральцев и число компаний, не выполнивших своих обязательств.

Вопрос о помощи собственникам коттеджей-долгостроев Денис Паслер поднял на заседании областного кабинета министров.

— Регулярно получаю сообщения о действиях недобросовестных застройщиков индивидуального жилья. Ревда, Полевской,

Екатеринбург, Каменск-Уральский, Асбест — и это далеко не весь список городов, где жители оказались в заложниках у горе-подрядчиков. Среди пострадавших в основном семьи с детьми, не редко многодетные и со льготными кредитами, которые они



продолжают платить, так и не въехав в свои дома, — сказал врио губернатора.

Главе региона и министерству строительства и развития инфраструктуры Свердловской области поступило уже несколько десятков обращений о на-

рушении сроков строительства индивидуальных домов. Он отметил, что семьи оформляют льготную ипотеку под низкий процент, однако, если в установленные сроки готовый дом не передан в залог банку, процентная ставка повышается до рыночной

или взимается дополнительная комиссия.

Денис Паслер поручил сформировать единый реестр пострадавших свердловчан, чтобы адресно работать с каждой семьей, а также разработать понятный и действенный механизм, применимый к каждому такому случаю.

Он призвал жителей области, которые оказались в ситуации, когда застройщик не выполняет условия договора, обращаться в министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области. Прийти лично на Мамина-Сибиряка, 111 или на-

писать на почту minstroy@egov66.ru. Специалисты помогут составить обращения в правоохранительные органы, кредитные организации и возьмут проблему на сопровождение.

Правительство
Свердловской области

«Я большой и просторный»



Первый в России пятисекционный трамвай — вместимостью более 400 пассажиров — вышел на маршрут №18 в Екатеринбурге

Вместе с пассажирами первыми по городу проехали врио губернатора Свердловской области Денис Паслер и глава Екатеринбурга Алексей Орлов в минувшую субботу.

— Пятисекционный трамвай начал работать на самом востребованном маршруте — № 18. Транспорт полностью низкопольный, с современными системами оплаты проезда и климат-контроля. Жители довольны, — сказал Денис Паслер.

Новый трамвай создан Усть-Катавским вагоностроительным заводом (входит в Госкорпо-

рацию «Роскосмос») на базе собственных разработок с использованием исключительно отечественных компонентов. Он имеет повышенную вместимость, поскольку спроектирован специально для магистральных маршрутов в крупных городах. В вагоне 72 места для сидения и два места для маломобильных пассажиров. Всего трамвай вмещает более 400 человек.



Безопасность и комфорт пассажиров обеспечиваются за счет продуманного зонирования. Для пассажиров, совершающих короткую поездку, предусмотрены объемные накопительные площадки возле дверей во второй и четвертой секциях, а для пассажиров, которые едут на длинные расстояния предусмотрены первая, третья и пятая секции с максимальным количеством сидячих мест.

Вагон оборудован современными системами оплаты проезда и климат-контроля, которые поддерживают комфортную температуру как в пассажирском салоне, так и в кабине водителя.

По итогам обкатки глава региона Денис Паслер анонсиро-

вал обновление нескольких видов транспорта в Свердловской области, и в Екатеринбурге — в частности. В настоящее время заключен контракт на поставку 15 трехсекционных трамваев, чей производитель также УКВЗ. Они будут поставлены в течение полугода, последняя партия — в январе 2026 года.

— Также в ближайшие полгода мы намерены обновить троллейбусный парк города, — добавил врио главы региона. — В течение нескольких лет в муниципалитеты Свердловской области закупим более 350 новых автобусов.

Департамент
информационной политики
Свердловской области